
 

TESTES DIAGNÓSTICO

 Matemática 12º ano   

 Assimptotas e Continuidade   

1 - A curva representativa da função f definida por f (x) =  tem no máximo:

    A)  duas assimptotas, uma vertical e uma horizontal;

    B)  duas assimptotas verticais;

    C)  três assimptotas;

    D)  uma assimptota vertical.

2 - Considere a função f (x) =  . As duas assimptotas desta função têm como equação:

    A)  x = - 1 , y = 1 ;

    B)  x = 0 , y = 2 ;

    C)  x = 1 , y = 2 ;

    D)  x = 1 , y = 0 .

3 - A curva representativa da função f (x) =  tem:

    A)  Duas assimptotas verticais x = 3 e x = - 3 ;

    B)  tem uma assimptota vertical x = 3 e uma oblíqua 

y = x ;

    C)  tem uma assimptota vertical x = - 3 ;

    D)  tem uma assimptota vertical x = 3 e uma oblíqua 

y = - x .

4 - Determine k de modo que a recta de equação y = - 3x - 6 seja assimptota da curva representativa

da função f (x) =  .

Escolha a alínea com a resposta correcta:

    A)  6;

    B)  -6;

    C)  4;

    D)  -4.

5 - Indique o valor lógico das afirmações:

A função f (x) = |x + 3| é descontínua no ponto de abcissa - 3 ;
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A função f (x) =  é contínua no ponto de abcissa x = 2 ;

A função f (x) =  é contínua no ponto de abcissa x = 1 .

A função f (x) = ln |x2 + x - 2| é contínua para x = 1 .

Escolha a alínea com as respostas correctas:

    A)  F; V; V; F.

    B)  F; F; V; F.

    C)  V; F; F; V.

    D)  Nenhuma das anteriores.

6 - Considere a função f definida por f (x) =  . A função não é contínua no ponto de abcissa 0 .

Indique uma função g (x) tendo o mesmo gráfico que f (x) , excepto no ponto de abcissa 0 ,

mas que seja contínua nesse ponto.

Escolha a alínea com a resposta correcta:

    A)  g (x) = x - 1 .

    B)  g (x) = x - 4

    C)  g (x) = x - 2

    D)  Nenhuma das anteriores.

7 - Considere a função f definida pela expressão f (x) =  e as afirmações:

I - f é contínua em 0 ;

II - f (0) = 1 ;

III - tem, à esquerda, uma assimptota horizontal y = 0 .

Destas, são verdadeiras :

    A)  I e II ;

    B)  II e III ;

    C)  I e III ;

    D)  todas.

8 - Considere a função f assim definida f (x) =  k ∈∈∈∈  .

Determine k de modo a que a função seja contínua para x = 1 .

Escolha a alínea com a resposta correcta:
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    A)  2;

    B)  1;

    C)  -2;

    D)  Nenhuma das anteriores.

9 - Considere a função f assim definida f (x) =  k ∈∈∈∈  .

O valor de k para o qual é possível aplicar o teorema de Bolzano à função no intervalo [-1, 1] é

    A)  1 ;

    B)   ;

    C)   ;

    D)   .

10 - Em  , a equação e-x = 1 - x2 tem como soluções

    A)  ∅  ;

    B)   ;

    C)  ]-1 , 0[ ;

    D)  duas soluções

 

08-03-2011 Edusurfa - Testes Diagnósticos

edusurfa.pt/…/imprimir_teste.asp?teste… 3/3


